

Несколько «умных» пешеходных переходов в Калифорнии были взломаны и начали воспроизводить пародийные голосовые сообщения от имени Илона Маска и Марка Цукерберга.

Инциденты зафиксированы в Пало-Альто, Редвуд-Сити и Менло-Парке. Вместо стандартных предупреждений о движении транспорта пешеходы слышали едкие фразы в духе сатиры на цифровую эпоху.

Один из «цукерберговских» фрагментов звучал так: «Нормально чувствовать себя некомфортно, когда мы насиливо внедряем ИИ в каждый аспект твоего сознания. Но не переживай — ты все равно ничего не сможешь с этим поделать».

Маска, в свою очередь, якобы озвучили фразой: «Все говорят, что рак — это плохо. Но вы пробовали быть раком? Это, черт возьми, офигенно».

Власти Пало-Альто подтвердили, что взлом затронул 12 точек в центре города. В других районах тоже ведется расследование. В целях безопасности голосовая функция временно отключена — сами сигналы светофоров при этом не пострадали.